

医疗机构可线上开方、线下送药

国务院联防联控机制：鼓励将新冠药品配送患者家中

注意 只有这5种编码的口罩能防疫

你戴的口罩，真的具有防疫功能吗？据央视新闻微信公众号12日报道，判断一个口罩是否具有防疫功能，最关键的一点是看编码，真正能达到防疫要求的只有这5种编码：医用防护口罩(GB19083-2010)、医用外科口罩(YY0469-2011)、一次性使用医用口罩(YY/T 0969-2013)、日常防护型口罩(GB/T 32610-2016)、儿童口罩(GB/T 38880-2020)。没有标注以上编码的口罩，都没有达到防疫标准。

本报综合

03版



淄博警方打掉 跨境赌博集团

抓获129人 涉案千亿元

以色情直播为网络赌博引流，由专业技术公司负责软件开发、网站维护，形成以色情、赌博、侵犯公民个人信息、非法经营为一体的犯罪产业链，获取巨额非法利润……经过一年多的不懈努力，淄博市公安局网安支队与博山公安分局先后赴12个省市，抓获犯罪嫌疑人129人，其中，抓获境外犯罪集团人员61名，涉案总金额上千亿元，全链条斩断了这一个跨境赌博犯罪黑色产业链。图为民警将抓获的犯罪嫌疑人押解回淄博。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 吴昊成 通讯员 王东 张丽辉 资料照片 详见07版

年增收50万元

“一头牛”走出金岭南村致富路

04版